

漢事實。責國民黨。則國民黨必曰。此黨所爲也。吾黨何與焉。國民黨以今日之反共。以解除其昨日容共之責任。在法律上。政治上。是否皆可如是說。今國民黨或爲之辯曰。此在軍事未結束以前。且不必追詰。即就國民黨所統治之蘇浙兩地而言。其亦能使人言之不痛心疾首耶。

變態之辦法。不能以此相責問也。未完。

本館特電

▲十九號下午四時半接駐香港訪員來電云

◎李濟深軍隊被黃琪翔部繳去大砲三尊。鎗一千六百餘枝。紙幣百餘萬元。

◎黃琪翔軍佔據黃埔陸軍學校。虎門砲台。石井兵工廠。粵政局紛亂。

◎黃紹雄李濟深軍隊數萬由東西北三江分路回省。駐梧州之桂軍亦向廣州進發。將有大戰。

◎此次廣州遽發生戰事。係因黃紹雄擬俟汪精衛、李濟深離粵後。即動兵解決張發奎部。詎事機不密。反被黃琪翔聯合李福林薛岳部。先將黃紹雄部繳械。駐李濟深宅之衛兵。亦被解除武裝。并宣佈罪狀。謂黃紹雄逼走汪李。叛黨所部軍隊反攻粵垣。率張發奎昨由香港返抵廣州。

◎黃紹雄現逃抵肇慶。率所部軍隊反攻粵垣。李濟深在滬。與白崇禧事變方法。

▲同時接駐滬訪員來電云

●廣州工黨勢力澎湃

●北京防黨而戒嚴

●俄共黨內戰將起

●承受廣告

●雲埠陳穎川總堂啓事

●美更用武力壓工潮

●李濟深在滬。與白崇禧事變方法。

●李濟深在滬。與白崇